

Łukta, dnia 12.03.2024 r.

Zamawiający:

Gmina Łukta
ul. Mazurska 2
14-105 Łukta

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania znak: GT.271.3.2024 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 2 ustawy Pzp pn.: „**Modernizacja budynku Urzędu Gminy w Łukcie**”

Odpowiedzi na zapytania do treści SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm.), w związku z wpływieniem zapytań do treści SWZ Zamawiający udziela odpowiedzi w następującym zakresie:

Pytanie 1.

Prosimy o udostępnienie wykazu stolarki okiennej i drzwiowej wraz ze wskazaniem kierunków i sposobu otwierania poszczególnych skrzydeł drzwi i okien, a także podaniem parametrów stolarki, w celu umożliwienia jej wyceny

Odpowiedź 1.

Dołączono załącznik.

Pytanie 2.

Prosimy o udostępnienie szczegółów w zakresie wymiany schodów drewnianych na nowe - rysunki, informacja o wymiarach, materiale z jakiego mają być wykonane i kolorystyce

Odpowiedź 2.

Projekt zakłada gotowe schody systemowe na poddasze. Schody z parteru na II kondygnację pozostają istniejące. Należy tylko odnowić.

Kolorystyka do ustalenia z Inwestorem.

Schody muszą spełniać wymagania ppoz zgodnie z uzgodnionym projektem architektonicznym.

Pytanie 3.

Prosimy o oznaczenie na rysunkach elementów których przebudowa stanowi przedmiot zamówienia w szczególności w zakresie przebudowania ścian kolankowych oraz szczytowych, a także kominów

Odpowiedź 3.

Zgodnie z projektem architektonicznym. Ścianka kolankowa oraz szczytowa od poziomu stropu nad parterem. Kominy went, od poziomu parteru.

Pytanie 4.

Prosimy o udzielenie informacji czy w ramach realizacji przedmiotu umowy przewidziana jest jakaś ingerencja w kraty uwidocznione na rzutach elewacji, a jeśli tak to jakie prace należy przy nich wykonać.

Odpowiedź 4.

Należy uzgodnić z inwestorem czy krata pozostaje.

Pytanie 5.

W związku z zawartą w SWZ informacją o wpisaniu budynku do Gminnej Ewidencji Zabytków prosimy o udzielenie informacji czy wykonane zostały badania konserwatorskie, a jeśli tak to prosimy o ich udostępnienie wraz z pozwoleniem WKZ na realizację prac

Odpowiedź 5.

Projekt został wysłany w celu uzgodnienia do WUOZ w Elblągu. WUOZ nie podjął żadnej decyzji w ciągu ustawowych dni - zgoda milcząca.

Pytanie 6.

Prosimy o udzielenie informacji czy przeróbka instalacji elektrycznej wraz z wykonaniem nowej w tym instalacji oświetlenia wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, a jeśli tak to prosimy o udostępnienie dokumentacji projektowej tego elementu, bez której nie ma możliwości sporządzenia wyceny tych robót.

Odpowiedź 6.

Zakres opracowania wskazany został dokładnie na rysunkach w projekcie branżowym i opisie Technicznym.

Pytanie 7.

Prosimy o udzielenie informacji czy wykonanie instalacji odgromowej wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, a jeśli tak to prosimy o udostępnienie dokumentacji projektowej tego elementu, bez której nie ma możliwości sporządzenia wyceny tych robót.

Odpowiedź 7.

Zakres dotyczący instalacji odgromowej został pokazany na rys. E-3.

Pytanie 8.

Prosimy o udzielenie informacji czy wykonanie instalacji ogrzewania budynku wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, a jeśli tak to prosimy o udostępnienie dokumentacji projektowej tego elementu, bez której nie ma możliwości sporządzenia wyceny tych robót.

Odpowiedź 8.

Zakres dotyczący ogrzewania elektr. Pokazany został na rys. E-1, E-2 i dodatkowo w opisie do projektu w pkt 8.

Pytanie 9.

Prosimy o udzielenie informacji czy wykonanie przeróbki instalacji sanitarnej wraz z białym montażem wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia, a jeśli tak to prosimy o udostępnienie dokumentacji projektowej tego elementu, bez której nie ma możliwości sporządzenia wyceny tych robót

Odpowiedź 9.

Instalacje sanitarne nie były przedmiotem opracowanie dokumentacji projektowej.

ZESTAWIENIE STOLARKI SKALA 1:100

Zestawienie stolarki okiennej drewnianej				
Ilość	Symbol	Wymiar w świetle muru		Schemat
		So [cm]	Ho [cm]	
3	110/160 OKNO DWUDZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE NIE PODLEGA WYMIANIE	110	160	
6	150/150 OKNO DWUDZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	110	160	
2	150/150 OKNO TRZYDZIELNE STAKE PODLEGA WYMIANIE	95	150	
2	95/150 OKNO DWUDZIELNE STAKE PODLEGA WYMIANIE	95	150	
1	60/160 OKNO JEDNODZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	60	160	
1	200/140 OKNO TRÓJDZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	200	140	
1	85/140 OKNO JEDNODZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	85	140	
4	110/140 OKNO DWUDZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	110	140	
5	60/90 OKNO JEDNODZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	60	90	
8	50/60 OKNO JEDNODZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	50	60	
1	42/52 OKNO JEDNODZIELNE ROZWIERNO-UCHYLNE PODLEGA WYMIANIE	42	52	
3	78/118 OKNO DACHOWE ROZWIERNO-UCHYLNE	78	118	

UWAGA!
PRZED ZAMÓWIENIEM STOLARKI ZMIERZYĆ OTWORY NA BUDOWIE ORAZ ZWERYFIKOWAĆ KIERUNKI OTWIERANIA SKRZYDEŁ. W GÓRNEJ LUB DOLNEJ CZĘŚCI OKIEN STOSOWAĆ NAWIEWNIKI POWIETRZA

Zestawienie stolarki drzwiowej drewnianej				
Ilość	Symbol	Wymiar w świetle muru		Schemat
		So [cm]	Ho [cm]	
1	100+30/225 ZEWNEĘTRZNE LEWE	140	225	
1	100+20/200 ZEWNEĘTRZNE LEWE	130	200	
1	90/210 ZEWNEĘTRZNE PRAWO	100	210	
4	90/210 WEWNĘTRZNE PRAWO	100	210	
6	90/210 WEWNĘTRZNE LEWE	100	210	
3	80/210 WEWNĘTRZNE PRAWO	90	210	
4	80/210 WEWNĘTRZNE LEWE	90	210	
1	70/150 WEWNĘTRZNE PRAWO	80	150	
1	80/190 WEWNĘTRZNE PRAWO	90	190	

UWAGA!
PRZED ZAMÓWIENIEM STOLARKI ZMIERZYĆ OTWORY NA BUDOWIE ORAZ ZWERYFIKOWAĆ KIERUNKI OTWIERANIA SKRZYDEŁ.

Nazwa rys.	ZESTAWIENIE STOLARKI		
Temat	Przebudowa i remont budynku Urzędu Gminy		
Inwestor Lokalizacja	Gmina Łukta obr.Łukta, gm.Łukta działka nr.ewid. 81		
Stadium.	projekt wykonawczy	Branża	architektura
Projektował	mgr inż. arch. Kamil Szotowicz	Skala	A08
Uprawnienia	3/WMOKK/2022	1:100	
	StudioDesk ul. Wyszyńskiego 15/31, 10-457 Olsztyn	data	09.2023